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Tény. Tény, hogy a boldogság nem mérhető anyagi természetű dolgokban, materiális javakban. Nem 

azoknak a társadalmaknak a legmagasabb a boldogságindexük, amelyek a legtehetősebbek. A boldogság 

érzete, az örömre, hálára való képesség, az optimista életszemlélet elsajátítása, a harmónia megteremtése 

tanulható. Ezt megtapasztaljuk foglalkozásról-foglalkozásra, mi, Boldogságórákat tartó pedagógusok és a 

Boldogságórákba bevont gyerekeink is. A Boldogságórák fő célja, hogy tudatosabbak legyünk érzelmeink 

kifejezésében, érzelmeink megélésében, társas kapcsolatainkban és hogy tevékenységeinkhez, 

mindennapjainkhoz főként pozitív érzések társuljanak. 

A Jobb Veled a Világ Alapítvány 2014-ben indította el „Boldogságóra” programját. Intézményünk 

tudott azonosulni a programban foglaltakkal, s hamarosan csatlakoztunk is a Boldog Iskola lelkes és 

felkészült csapatához. Azóta minden tanévben ennek a címnek a szellemében tartjuk a közösségi nevelés 

órák és az etika órák jelentős hányadát. Megkönnyíti a Boldogságórák előkészítését és megtartását az, hogy 

rengeteg tantárgyi kapcsolódásunk van a „Boldogságóra” tíz fő területével. A hetedik évfolyamon tanított 

Dráma és színház tantárgy gyakorlati terepet biztosít a Boldogságóráknak, a korosztályt érintő problémák, 

szorongások, konfliktusok oldásával, kezelésével drámajátékok keretében. A kis alsósaink pedig a 

„Boldogító jócselekedetek” fejezet ajánlásainak megfelelően – mely december hónapra esik – tesznek a 

közösségükben egymás kedvére továbbra is, már-már hagyományként az adventi készülődés jegyében.  

Az Örökös Boldog Iskola cím megpályázásának és elnyerésének feltétele volt, hogy az intézmény 

pedagógiai programjában szerepeljen a Boldogságóra, mint megvalósítandó program, valamint az adott 

tanévben minden hónapban legalább egy osztályban vagy tanulócsoportban vállaljuk a „Boldogságóra” 

megtartását. Ezeknek a kritériumoknak több, mint tíz éve eleget teszünk, nem kötelességből, hanem 

örömmel. A Boldogságórák beépültek a mindennapjainkba, segítve a gyermekek érzelmi nevelését, 

érzékenyítését és a boldogságra való képesség elsajátítását, felkészítve a gyerekeket egy pozitív szemléletű 

életvezetés megalapozására. 

Varga Klára Judit  

 „Örökös Boldog Iskola” cím intézményi koordinátora  

forrás: http://boldogiskola.hu/ 


